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Matériel dont vous aller avoir besoin pour
celte séance

% Crayon 4 papier
= Stylo bleu. vert. rouge V4

; Ardoise

% Régle
Crayon d'entrainement
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Rappel - 35: 8 = 4 reste 3

TN N

Dividende : Nombre  Diviseur : Quotient:  Reste
que I'on divise Nombre par Résultat
lequel on
divise

Ardoise

Je vous demande de partager un nombre par un certain
nombre de part. Vous devez écrire la multiplication
correspondante puis la division

Je veux partager 33 en 7 parts
Je cherche dans la table de 7—7 x(4)= 28 + 5 = 33

33:7 =@r‘es're 5



GV partager, — X 9.245.02

~ 47endparts | T—47: .= .. reste..
Feveix partager, — x4 216+2.
. 18 en 4 parts j 18: ... = ....reste ..

.............................

;lJe veux par"l'ager- . 2.x 6. = 12 "‘9

~ Ren2parts T 125 = . reste ...
ﬁJe veux parTage; — ?%4 +.1
_ 25enbparts [T 25" - reste..
" Je veux partager:_— J.x .B.= 56 +..5

6len7 pr"rS :\ 61/ N

.............................



Exercice 1 : Résous les multiplications & trous suivantes (v qois
mainfenant connaifre foutes les taples) @ =

Ix3 =21 - 6x.1.=42- 9. x7=63 - T7x.1.=49

Exercice 2 : Caleule comme dans l'exemple. Ex : 63 : 7 = 9 (pense 3 uliliser fes
fables pour taidet si fu ne les connais pas..) D

639=7 - 648=8 - 568=7 -72:9=..8..
567=8 - 48:6=.8- 455=9 - 426=7
404=lO - 666=ll - 90].O=].O

Exercice 3 : Caleule comme dans l'exemple et fais attention 4 ne pas oublier le
reste -Ex:65:7 = 9reste 2D

50:86 = 8.reste 2. - 38:5=17.reste.3-46:6 = I reste 4. -
80:9 =G restel. - 58:7=8.reste 2. -47:9 = 5 reste 2.. -
65:8=S8.restel. - 45.7 = 6. reste 9.




A faire sur le cahier du jour

Date: v
XRAX La division en lighe

~NS

Trouve le résultat de ces partages en ['écrivant sous forme
d'une multiplication puis sous la forme d'une division.

Ex : 21 partagé en4 > 4x5 =20+ 1donc 21: 4 =5 reste 1

54 partagéen7 :7 x ....= ... +....donc ... i ... = ... reste ...
18 partagéen9: ... x ... = ... +.... donc = ... reste ...
23 partagéenb5: ... X ... = ... +..donc...:...=..reste ...

26 partagéen 8 :.... X ... = ... +...donc ....: ... = ... reste



Pour les éléeves ayant bien compris

Pour trouver les multiples de 3 il faut additionner tous les
chiffres du nombre et si le résultat est dans la table de 3 le
nombre est multiple de 3 :

Ex : 672 est-il multiple de 3 ?
On additionne 6 + 7 + 2 = 15. 15 est dans la table de 3
donc 672 est multiple de 3

Exercice : Ces hombres sont-ils multiples de 3 ?

678 : 6.+.1.+.8.2.21.e1.21=.7x3. danc. 678 multiple.de.3...
1832=1+8+3.+2.:14.donc.1.832 nest pas.multiple.de.3
3780 =3+.7+8.5.18.e+t.18:.6x3.donc.3.780.multiple.de 3.
2234:=2.+2.+3.+4.5.11.donc.2.234.n'est.pas.multiple.de 3.
2903 = .2.+.9.+.3.5.14.donc. 2.903.n'est.pas.multiple.de 3.




